

被称孩子的“交强险”，学平险了解吗

暑期将至,随着家长对孩子健康与暑期安全重视程度提高,很多风险意识较强的家长,会在暑期前后为孩子购买保险,增一份保障,百元左右学平险是很多家长的首选。但是很多家长对学平险的作用、保障和理赔方式并不清楚。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 赵婉莹

学平险该不该买?

“学平险”是专门针对在校学生、幼儿,带有公益性质的保险,家长只需要缴纳低至百元左右的保费就可获得包括意外伤害、住院医疗等多项保障,是少年儿童投保范围最广、最普遍的一种保险。学平险无论是在校内、外,上学或是假期,发生保险责任内的事故、医疗费,保险公司均可理赔。如果家长还未考虑给孩子投保长期商业保险,每年花费百余元投保一份“学平险”是非常有必要的。很多

学校强烈建议家长开学前为孩子买好学平险,以免入学后没有保障。可以说,学平险就像孩子入学的“交强险”。

学平险都保什么?

学平险主要有三大块保障:

1、医疗费用:最直观、发生频次最高,不管是校内还是校外,根据产品具体责任,因意外或者疾病原因就医治疗的相关费用,都可按照保障条款进行报销,减轻家庭经济压力。

2、重大疾病:如不幸罹患学平险条款规定的重大疾病,确诊即可获得重大疾病赔付,这对于经济不富裕且未购买少儿重疾险的家长来说,能解决少则上万元多则几十万治疗费用,解决治疗费用压力,避免耽误最佳治疗时间。

3、不幸身故:若不幸因意外或疾病身故,保险公司会按照保险合同规定赔付保险金,这在一定程度上也是对客户家人一种心理安慰。

有了居民医保还需要买学平险吗?

学平险与居民医保并不冲突。如果孩子发生意外事故或者生病住院,在医保报销之后,家长还可以按照学平险的标准进一步理赔。以客户刘某为例,2018年孩子因重症肺炎花费医疗费7.8万余元,经居民医保及大额救助支付3.8万余元后,通过学平险又获赠2.6万余元。

学平险小而全,保障范围广,是医保的补充,可使保障更全面。

居民医保+学平险保障是否足够?

学平险虽然性价比,但是保额相对较低,居民医保加上学平险仅作为最基础的保障,为孩子做好全面保障规划,这些远远不够。除了学平险外,有条件的家长还可以规划其它的商业保险进行补充。

学平险怎么买?

以往,学校会统一收缴保费,统一组织学生投保。2015年起,教育部、国家发改委等部门发布的一份规范教育收费的实施意见明确规定:“严禁各级各类学校代收商业保险费,不得允许保险

公司进校设点推销、销售商业保险。”这说明国家对学平险更加重视,将自主选择学平险的权利交还给家长,让家长根据各自家庭的保障需求,选择适合自家孩子的保险产品,让学平险发挥最大的保障作用。

中国平安自2015年起就推出了微信可投保的H5学平险,方案保障直达家长手机,只需通过手机填写投、被保险人信息、使用手机支付便可完成学平险投保,理赔也可通过手机App进行,并且产品可以自动续保,有效避免了来年保险断档的问题。中国平安H5学平险运作已非常成熟,2018年平安学平险就获得了全省数十万家长的认可。今年产品再升级,保障更高更实惠,且对于中国平安人寿的老客户还有优惠政策,在暑期到来之前为家长和孩子准备好入学保障。

每一个孩子都是上天赐予父母最好的礼物,每一份保单都是承载父母之爱最好的载体。平安提醒您,暑期前下载平安管家APP或联系平安代理人,为孩子投保学平险,中国平安将以专业的队伍和服务为广大学子的成长保驾护航!

全省金融机构稳健发展,支持实体经济能力增强

4次降准,山东累计释放750亿元资金

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张頔

2019年以来,全省金融部门在省委省政府坚强领导下,认真贯彻执行稳健货币政策,围绕八大战略布局,着力疏通金融供给“最后一公里”,金融运行保持稳中向好态势。记者日前在人民银行济南分行了解到,该行全面落实降准政策,辖内法人金融机构四次降低存款准备金率,累计释放资金约750亿元,增加法人金融机构资金实力,5月当月释放资金120亿元,已全部用于民营和小微企业信贷投放,地方法人金融机构为全省实体经济发展做出重要贡献。

据了解,在贷款方面,全省地方法人金融机构保持快速增长。初步统计,截至5月末,法人机构本外币贷款余额2.6万亿元,同比增速超17%,余额占全省贷款的30%以上。其中,1-5月份贷款增加2000多亿元,约占全省各项贷款增量的45%左右,同比多增约600亿元。5月末,地方法人机构新增存贷比为105%,余额存贷比为72%,未来信贷增长仍有空间。

在存款方面,全省地方法人金融机构增势良好。截至5月末,法人机构本外币存款余额3.6万亿元,同比增长12%左右,余额占全省存款的35%左右。1-5月份,法人机构本外币存款增加约2000亿元,同比多增1000余亿元。分机构看,各类地方法人机构存贷款增速都普遍高于全部金融机构,当年增量都比去年同期明显多增。

与此同时,全省地方法人金融机构同业资金来源稳定增加。数据显示,5月末,地方法人机构同业资金来源



(包括同业往来、拆入等)余额5700余亿元,比年初增加约200亿元,同比多增约350亿元。其中,5月份增加30余亿元,同比多增约170亿元。

货币市场业务稳健发展。1-5月份,山东省银行间市场成员在银行间货币市场成交约16万亿元,同比增长26%左右,净融入约4万亿元。其中,质押式回购成交近15万亿元,同比增长超20%,净融入约3.8万亿元。同业拆借成交约1.2万亿元,同比增长超200%,净融入约0.4万亿元。1-5月份,同业拆借加权平均利率为2.38%,较去年同期下降55个基点;质押式回购加权平均利率为2.28%,较去年同期下降51个基点。

流动性合理充裕。当前,我省中小法人金融机构资产负债平稳增长,盈利状况保持稳定,流动性各项指标正常,总体经营状况较为稳健。据统计,

截至2019年1季度,全省中小法人金融机构资产规模约4.66万亿元,负债总额约4.24万亿元;实现净利润近95亿元,与去年同期基本持平。人民银行积极推进防范和化解重大金融风险攻坚战各项措施,全省中小法人金融机构公司治理结构持续改善,风险控制能力和水平稳步提高。

记者同时获悉,下一步,人行济南分行将通过再贷款、再贴现、常备借贷便利(SLF)等多种货币政策工具,继续加大对法人金融机构的央行资金支持力度,在保持其流动性合理充裕的同时,引导其不断优化信贷投放结构,积极改善对“三农”、民营和小微企业的金融服务。6月和7月,对中小银行实施较低存款准备金率政策还将分别释放资金120亿元和95亿元,有效充实地方法人金融机构流动性,增强其支持“三农”、民营和小微企业的资金实力。

济南新通教育留学保证金在光大银行正式上线

本报讯 近日,济南新通教育与光大银行正式牵手,济南新通教育留学保证金在阳光银行上线,为准备出国的客户带来新的选择。有想出国的客户,只需要在家点点手机,足不出户就可以在线上开立账户转入资金,存款证明就可以邮寄到家,大大节省了准备出国材料的时间。

济南新通教育与光大银行有着良好的合作基础,新通教育作为国内出国服务行业的翘楚,在中国以及全球已创建30余家分支机构,服务网络遍布中国经济发达地区和世界主要发达国家。光大银行为新通学子提供全面的出国金融服务。此次新通教育在光大银行阳光银行落户,成为济南第一家与光大银行签约线上保证金业务的留学服务机构。新通教育创办于1996年,从成立之初就致力于积极拓展全球优质教育资源,在全国推出留学专业规划和未来就业配套服务,提倡理性留学,从青少年学科辅导、国际游学、外语提升,到国际学术课程、国际升学竞争力提升项目、留学规划、职业发展、海外投资定居,向客户提供360度安全服务。国际化教育在提升全球竞争力的过程中,扮演着举足轻重的作用。

新通将始终致力于提升中国学子的全球竞争力,致力于打造教育为中轴,为中国家庭提供最优质的教育国际化、财富国际化、生活国际化的产业生态圈。为响应总行号召,跟随光大银行国际化的发展战略,以出国场景为依托,打造“出国云”开放式平台,为个人客户和合作伙伴构建线上的产品服务聚合、合作商户集成、境内境外一体、产融跨界合作、系统平台支撑的光大出国服务生态圈。

通过互联网平台输出和光大银行电子渠道,线上与线下相结合,为出国客群带来更便捷高效的服务。线上开立账户转入资金,存款证明邮寄到家,足不出户一支手机完成操作。新通教育将和光大银行强强联合,为共同的客户带来更好的体验,在业界树立良好的口碑,实现品牌双赢,携手共进开拓出国金融业务新篇章,迈向出国金融4.0时代。

足不出户,便可完成线上保证金业务的办理,省去客户跑银行的时间。详细操作可咨询光大银行出国金融金牌专家徐楠:18563719008,81210801。

(记者 赵婉莹)

首个省级PPP项目合同获批

小清河有望三年后复航

本报讯 记者从山东省财政厅获悉,日前,省政府批复同意《小清河复航工程PPP项目合同》,省直有关部门将据此与社会资本方签订合同,启动项目建设,拥有900多年历史的小清河,三年后(2022年)有望恢复往日繁荣。

据了解,该项目合作期30年,分3年建设期,27年运营期实施,在3年建设期内共投入136亿元,在27年运营期内运营收入211亿元。据省财政厅相关

处室负责人介绍,采用传统政府投资模式,我省需在3年建设期内年均支出45亿元,而采取PPP模式,3年建设期内年均支出仅17亿元,27年运营期内采取可行性缺口补助的方式平滑支出,年均支出4.88亿元,节约项目全生命周期成本15亿元,有效缓解政府当期筹资压力,节省财政支出。

该项目兼具五个“第一”:全国内河航道第一个PPP建设项目,我省省

级第一个PPP项目,我省水运建设史上第一个一次性投资超百亿元的项目,我省第一个可以实现海河直达运输的项目,我省航运史上建设内容最多、最复杂的项目。项目建成后将为我省经济社会发展注入新动能,对落实经略海洋战略、乡村振兴战略、交通强省战略及生态文明建设等具有重要推动作用。(记者 张頔 通讯员 孔进 季正亚 王爱军)